Jlekuyus 3. HYacmeb 2.
lNony4yeHue akcoHOMempu4ecKuUXx rnpoeKyuu.

[lnaH nekuuu:

1. AKCOHOMempu4ecKkue npoeKkyuu rninocKkozpaHHbIX
npeomemos.
2. VickaxxeHue pa3mepos Ha aKkCoOHOMempu4YeCcKUX npoeKUuusx.



1. AKcOHOMempu4eckKue NnpPoeKyuuU rniiocKo2paHHbIX
npeoMmemos.

20

10

10
—
PR S~ SRR =W NP TR Sh S

3§




[TopsOok nocmpoeHUs aKkCOHOMEemMPUYEeCKUX rnpoexKkuul

[1710CKO2paHHbIX MpeodMemaos.

1. [posodssim ocu. Cmposm nepedHww epaHb Oemanu,

omkriaobieas delicmeumeribHble pa3mepbl. 8bICOMy — 800/1b OCU
Z, WUPUHY — 800J1b OCU X.
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2. U3 gepwuH nonyqeHHoU guaypbl npoeodsm pebpa napannenbHo
ocu y. Bodonb Hux omknaokigarom monwuHy Oemarnu: Ons
poHmMaribHoU OuMempUYeCKoU [rIpPoeKuUU — COKpaweHHyr 8 2
pa3sa; 0519 usomempu4eckou — 0elcmaeumersibHyHo.
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3. UYepes Momy4yeHHbIe MOYKU Mpo8odSm Ompe3Ku MpsMbIX,
rnaparinesnibHbIX pebpam riepedHeu epaHu.
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4. Yoansrom nuwHue nuHuu. 0668005m 8uduMbIli KOHMYP.
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[lpasuna nocmpoeHuss  u3oMempu4dyeckou U  ¢bpoHmMaribHou
oumempuyeckou rnpoekuuu 8 obwem oouHakossl. PasHuuya nuwb 8
pacriorioxXeHuu ocel U O/flUHe OMpPEe3Ko8, OmKriadbieaeMbiX 800/1b OCU

y.

2. AckaxxeHue pa3mMepo.8 Ha aKCOHOMempuUYeCKUX nMpoeKyusix.
Ha ocsax X, Y, Z omrnoxeH ompe30oK e, npuHuUMaeMsbil 3a eOUuHuUUy
usMepeHus rno amum ocsm. Ompesku ex, ey, ez Ha
aKCoOHOMempu4yecKUx 0ocsix ripeodcmasrisiom cobou rnpoekyuu
ompeska e. QOHu sensgomcs eouHuuamMu  U3MEPEHUS 110
aKcoHomMempu4yeckumMm ocsiM. B obwem criydae ex, ey, ez He pasHhbl €
U He pagHbl Mex0y cobod.



OmHoweHus k=ex/e, m=ey/e, n=ez/e Ha3bl8aromcs
KoaghuyueHmamu (unu  nokasamersisiMmu) UCKa>KeHuUsi 1o
aKCoOHOMempu4ecKUM OCSIM.

OmHoweHuss  MexX0y  aKCOHOMEempPUYECKUMU  MPOoeKuusamu
ompe3Ko8, raparnernibHbiX ocsam koopouHam X, Y, Z u camumu
ompe3kamu paeHbl kKoaghbgpuuueHmam k, m, n. KoaggbuyueHmsl
UCKa)XeHUs U yaoi1 v, 0bpa3oeaHHbIU HarlpasreHueM rnpoeyuposaHus
C KapmUuHHOU M/1I0CKOCMbH, C8513aHbl 3a8UCUMOCMbIO:

k*+m* +n’ =2+ctg*(v)

Ecnu HanpaeneHue npoeuupogaHuss He neprieHOUKYINapHO K
KapmuHHoOU rriockocmu P, mo akcoHomempuyeckas rpoekyus
Ha3bleaemcsi KOcCOy20/IbHOU; ecCriu e NeprneHOUKYrspHo, - mo
MpPsSIMOY2071bHOU.



Ecnu ece mpu rnnokasamers UcCKaxeHuUU Mexoy cobou He paeHsbl,
mo MpoeKyus Ha3bieaemcs mpumMmempuyecKkou.

Ecnu Oesa nokaszamerisi uckaxeHusi paeHbl (Harpumep, K = n), a
mpemud omsiu4eH OmM HUX, MO [IPOeKyus Ha3bleaemcs
ouMempuyeckodu.

Ecnu ece mpu rnokaszamersnsa paeHbl (K = m = n), mo rnpoekyusi
Ha3bleaemcs Uu3omMempu4eckol.



lTpsiMmoy20sibHbIe aKcCOHOMempu4YecKue rnpoeKyuu
KoagphpuyueHmsi uckaxeHusi
KapmuHHasi nrnockocmb, rnepeceKkasi rnaockocmu KoopOuHam,
obpa3yem mpey20oribHUK, Ha3bl8aeMbIlU mpeya0ribHUKOM criedos. Ha
puc. makum mpeya0ribHUKOM serisiemcsi mpeyaornbHUK P'x P'y P'z.
Onycmum u3 Hadana koopouHam O rieprieHOUKYnsp Ha rsiockocme P
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Touka QO' nepeceyeHuss neprieHOUKynsapa ¢ rnrnockocmeo P
npedcmaernissem cobol  rpsaMoy20ribHyH)  aKCOHOMEMPUYECKYHO
npoekyuto moyku O, a ompesku O' Px, O" Py u O Pz -
MPSIMOY20/IbHbIE ~ aKCOHOMempu4yeckue  npoekuyuu  ompe3Kos8
koopOuHamHbix oceu OP'x, OP'y, OP'z.

TpeyeonbHuku OO'Px, OO'P'y, OO'Pz - npsmoyaosibHble,
ompesku O'P'x, O'P'y, O'P'z aenaiomcsa ux kamemamu, a ompe3sKu
OP’x, OP'y, OP'z - aunnomeHy3amu. ‘

2oe oL3.y- yeast saxiona xoopouramneix oceii X.V.Z &
C)I“,' c)' }'J" ] (-)v}-,l

—* = COSy., —= =COSp. —==COSY,

OP’ oP! OP

AAOCKOCMI AKCOH 0’148771}.71(1{{.?(-‘}{01? RPOERYHIL Tax xax

oOF_, OB _  OF

—E =k, ——=m. —==n, mo
OP! 9. OF

k =cosa., m=cosP, n=cosy,




N3omempuyeckasi npoekyusi
B npsamoyzaonbHOU akcoHoMempuu KoaghguuueHmsbl UCKaxXeHUS
cesi3aHbl 3a8UCUMOCMbIO;

2+m?+n?=2

Tak kak Kk = m = n, mo 3k=2 , k = 0,82, cnedosamersibHo,
KoagppuuueHmsbi uckaxxeHus rno ocam X, Y', Z'= 0,82.

MzomempuyecKyro rnpoekyuro Oris  YrnpowleHUs, KakK rpaeurio,
8bInosiHstom 6e3 uckaxeHus no ocam X', Y, Z' m.e. npuHss
KoaguyueHm uckaxeHus pasHbiM 1, umo coomeemcmeyem
y8eriud4eHUro JIUHEeUHbIX pa3mepo8 u30bpakeHUsi Mo CcpaeHeHU ¢
OeticmeumeribHbiMu 8 1/0,82 = 1,22 pasa.



HAdumempu4deckas npoeKkyus
Ecnu e3smb n =k um = 1/2 k, mo nnony4yum
2k*+k?/4=2 kK = 8/9, k = 0,94, cnedosamersibHO, o ocsim X' u Z'
KoaghpuyueHmsbl uckaxxeHuss k = n = 0,94, a no ocu Y' KoaghopuyueHm
uckaxxeHuss m = 0,47.

Ldumempu4decKyro npoeKkyuto, Kak rpaeusio, e8birnosrHsarom 6e3
uckaxxeHusi rno ocsm X' u Z' u ¢ koagppuyueHmom uckaxxeHus 0,5 no
ocu Y’

B amom criyqae riuHelHble pa3smepsbl yeenu4duearomcesi 8 1/0,94 =
1,06 pa3za.



HaHeceHue pa3mepos
[lou  HaHeceHuu  pa3mepo8  BbIHOCHbIE  JIUHUU  po800smM
rnaparisie/isHoO aKCOHOMEeMPUYECKUM OCSM, pasMepHblie JIUHUU —
rnaparssnesibHO uamMepsseMoMy ompesKy.




LliImpuxoeka
CeyeHusi 80 8Cex aKCOHOMempu4yecKuxX TrpoeKyusiXx HaHocumcs
wmpuxoskou. [lpu amom ee nuHUU OOIMKHbI B6bimb rapasnnierbHbl

fiexxawuMm e coomeemcecmseyrowux KOOanHameIX 71I0CKOCMAX

dua2oHarsIsIM rnpoeKkyul Keadpamos.
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[lo 08ym eudam Oemariu rnocmpoums ee HaarisiOHoe u3obpaxkeHue,
MOJIb3YSCb MPSMOY20/1bHOU U30MempuYecKou rpoekyueu
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